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LJUBO SUŠANJ

U ponedjeljak 27. siječnja ove godine, u prisutnosti članova
obitelji, prijatelja i mnogobrojnih kolegica i kolega oprostili
smo se na Krematoriju u Zagrebu od našeg dragog kolege
dipl. ing. Ljubomira Sušnja.
Kolega Ljubo rođen je u Zagrebu 27. siječnja 1932. godine.
Gimnaziju je završio u Osijeku, a diplomirao je na Geodet
skom odjelu na Arhitektonsko-Građevinsko-Geodetskom fa
kultetu Sveučilišta u Zagrebu 1961. godine. Umro je u Za
grebu 22. siječnja 2003. godine. Na Krematoriju u Zagrebu
od njega se, u ime kolega sa studija, oprostio autor ovih re
daka in memoriama.
Mi studenti generacije iz 1953. godine prvi put smo se sre
li u jesen te godine, kada smo se upisali na Geodetski
odjel Tehničkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, koji je
poslije nazvan Geodetski odjel AGG (Arhitektonskog,

Građevinskog i Geodetskog) fakulteta. Danas on nosi ime Geodetski fakultet Sveučilišta
u Zagrebu.
U našim uspomenama sa studija ostalo je puno lijepih dogodovština i unatoč tomu što smo
teško živjeli, uvijek smo si pomagali kao vrlo složna generacija. Osobito nam je ostalo puno
lijepih sjećanja sa studentske prakse u Šilu na otoku Krku, koju je vodio naš profesor Ivan
Krajziger, taj dobar profesor i čovjek. Ljubo je posebice volio puno uživati u kupanju (kako
smo mi to u žargonu zvali "pacanju") u moru. Tako su mu kolege dale nadimak "Tuljan"
na koji je on bio ponosan.
Ostalo nam je također i puno lijepih sjećanja iz crtaone, gdje smo provodili čitave dane, što
nas je snažno povezalo i stvorilo među nama čvrsto prijateljstvo. Zato nam je svaki naš su
sret poslije završenog studija bio veliko zadovoljstvo jer smo Ljubu susretali uvijek nasmija
nog, tihog, miroljubivog i društvenog nadasve dobrog čovjeka, kolegu i prijatelja.
Ljubo Sušanj počeo je raditi u Zavodu za kartografiju Geodetskog fakulteta u Zagrebu 1962.
godine, kao stručni suradnik kod profesora dr. Branka Borčića i profesora Ivana Krajzigera.
On je surađivao na izradi planova urbanističkih projekata raznih mjesta sjevernog Jadrana,
kao i u fotolaboratoriju na izradi izdavačkih originala. Također je povremeno održavao i
vježbe iz Topografskog premjera. Osim toga bio je suradnik prof. Borčića na temi o tran
sformacijama starih koordinatnih sustava.
Nakon toga radio je u Katastru u Zaprešiću od 1973. godine i Gradskom geodetskom zavo
du grada Zagreba od 1980. godine, koji je poslije spojen sa Zavodom za katastar i geodetske
poslove grada Zagreba. Gdje god je Ljubo radio, rado ga se sjećaju kao dobrog kolege i stru
čnjaka te nadasve dobrog čovjeka.
Nažalost, nije dugo uživao u zasluženoj mirovini, istina maloj, kao što je uostalom i mirovi
na svih nas ostalih.
Prije nekoliko godina izgubio je svoju dobru i voljenu suprugu Bebu, a sada je i on pošao
njezinim putem bez povratka.
Ljubo je bio više nego dobar suprug, otac i pažljivi djed. Njegovi sinovi i njihove obitelji pre
rano su izgubile svoga dobrog oca, svekra i djeda.
Hvala našem kolegi Ljubi Sušnju za sve što je učinio za nas i geodeziju u Hrvatskoj. Neka
mu je vječna slava i hvala.
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